
世田谷区のまちなか観光及び社会経済に関する調査の結果について 

 

調査目的：世田谷区のまちなか観光及び社会経済に関する意識調査を実施し、その結果を施策に活

かすことを目的に実施した。 

実施時期：令和３年１２月下旬から令和４年１月上旬まで 

調査対象者：１８歳以上の区内居住者１，０００人(年代別も均等に抽出) 

調査手法：委託先事業者にモニターとして登録している方に対して Web 調査 

回答：１，０００件（回答１００%） 

 

◆調査対象者の属性 

性別 

 
年齢 

 

  

男性, 497人女性, 499人

その他, 4人

１０代・２０代, 200人

３０代, 200人

４０代, 200人

５０代, 200人

６０代以上, 

200人



職業 

 
配偶者の有無 

 

家族構成 

 

学生, 50人

家事専業, 150人

会社員, 498人

自営業, 87人

公務員, 29人

フリーター, 83人

その他, 103人

いる, 496人いない, 504人

夫婦, 227人

親と子ども（一

番下が小学生

以下）, 128人

親と子ども（一

番下が中学生

以上）, 194人

親と子どもと孫

（一番下が小学

生以下）, 4人

親と子どもと孫

（一番下が中学

生以上）, 40人

一人暮らし, 

349人

その他, 58人



問１ あなたは、世田谷区内の観光スポットやイベントなどに関する情報をどのような手段で入手して

いますか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答） 

 

問２ あなたが世田谷区内の観光スポットやイベントを訪れた際の満足度と、また訪れたいかをお教え

ください（日常生活圏は除く）。 

 

94人

24人

225人

11人

121人

15人

73人

34人

7人

3人

0人

4人

1人

7人

非常に満足した（また行きたい）

非常に満足した（行きたくない）

満足した（また行きたい）

満足した（行きたくない）

どちらかというと満足した（また行きたい）

どちらかというと満足した（行きたくない）

どちらともいえない（また行きたい）

どちらともいえない（行きたくない）

どちらかというと満足しなかった（また行きたい）

どちらかというと満足しなかった（行きたくない）

満足しなかった（また行きたい）

満足しなかった（行きたくない）

まったく満足しなかった（また行きたい）

まったく満足しなかった（行きたくない）

30人
29人

15人
262人

98人
23人

56人
42人

10人
70人
74人

57人
214人

39人
107人

84人
36人

125人
89人

25人
31人

176人
137人

117人
70人

30人
136人

118人

三軒茶屋観光案内所「ＳＡＮＣＨＡ３(サンチャキューブ)」

世田谷区外の観光案内所

観光ホームページ「エンジョイ！ＳＥＴＡＧＡＹＡ」

世田谷区のホームページ

その他のホームページ

その他のアプリ

総合観光冊子「世田谷ぷらっと ２０２０→２０２１」

せたがや見どころマップ「歩いて出会う世田谷２４の物語」

英語版観光冊子「Ｓｅｔａｇａｙａ Ｇｕｉｄｅ Ｂｏｏｋ」

せたがやガイドブック

世田谷みやげパンフレット

世田谷区内イベントでのブース

友人、知人の口コミ

Ｆａｃｅｂｏｏｋ

Ｉｎｓｔａｇｒａｍ

Ｔｗｉｔｔｅｒ

ＬＩＮＥ

インターネット上のブログや掲示板

テレビ番組（ケーブルテレビの番組を除く）

ケーブルテレビの番組

エフエム世田谷（ラジオ）

電車や広報板などに掲載されているポスター・広告

駅構内ラック

世田谷ライフ（雑誌）

雑誌(世田谷ライフを除く)

旅行ガイドブック

新聞（折込チラシを含む）

その他



満足度などを選んだ主な理由(抜粋) 

■満足した方の意見 

・地元に対する愛情がすごく高まったから。 

・新たな発見があるから。 

・自然が感じられた。 

・今までに知らなかった事を知れて、視野を広げる事ができたから。 

・世田谷区は広くて住んでいる地域以外にも見どころが多い。 

・小さな目立たないお店を知ることができたから。 

 

■満足しなかった方の意見 

・一度行けば満足。再び行きたいと思えるほどではなかった。 

・もともと外出が億劫で、思い腰を上げてまで行きたいと思わなかった。 

・魅力的なところが少なくまた行きたいという気持ちにならない。 

・住んでいると魅力がわからない。 

・世田谷区内で見に行きたい場所がなく、アクセスも悪い。 

 

 

 

問３ あなたは現在収入のある仕事をしていますか。 

 

  

している, 779人

していないが仕事を

探している, 14人 していないが今後

働きたい, 69人

しておらず今後も希

望しない, 138人



問４ 現在どのような働き方をしていますか。 

(問３で「収入のある仕事をしている」と回答した 779 人に調査) 

 
 

問５ あなたの現在の仕事に対する満足度はどれくらいですか。 

 

 

問６ 現在の希望に最もあてはまるものをお答えください。 

(問３で「収入のある仕事をしていないが、仕事を探している」と回答した 14 人に調査) 

 

446人

87人

14人

87人

63人

58人

24人

フルタイム正規雇用

フルタイム非正規雇用

短時間正規雇用

短時間非正規雇用

起業、フリーランス等

個人事業主

その他

満足してい

る, 121人

まあ満足している, 

321人
どちらともいえない, 

183人

やや不満である, 

92人

大変不満である, 

62人

希望する条件の仕

事があれば働きた

い, 11人

多少希望と合わない

仕事であっても、すぐ

に働きたい, 2人

どちらともい

えない, 1人



問７ 働くうえで重視する条件は何ですか。(複数回答)

 

問８ あなたはテレワーク制度を利用していますか。 

(問３で「収入のある仕事をしている」と回答した 779 人に調査) 

 

問９ 現在利用していない理由はどれですか。最もあてはまるものをお答えください。 

(問８で「利用していないが、利用したい」と回答した 178 人に調査) 

 

60人

53人

40人

35人

25人

17人

13人

11人

9人

7人

7人

5人

1人

9人

勤務時間

勤務場所

職種（営業、事務、作業、技術開発等）

収入額

未経験ＯＫ

業種

短期・単発の仕事

スキルを活かせるか

企業の福利厚生

正社員など雇用の安定性

スキルが身につくか

企業の知名度

その他

特になし

102人

139人

111人

178人

151人

65人

33人

毎日利用している

週に数回程度利用している

必要に応じて不定期に利用している

利用していないが、利用したい

利用したくない

わからない

その他

72人

54人

16人

5人

14人

17人

事業所（会社）等の体制が整っていない

事業所（会社）等で利用しづらい職場環境がある

自宅を含めテレワークを行う場所がない

テレワークを行うことに不安がある

今後、利用する予定である

その他



問１０ 兼業、副業についてお聞きします。兼業、副業の意向と、兼業を行っている、または行いたい方

はその理由について、最もあてはまるものをお答えください。 

 
問１１ 今から３年後にどのような働き方をしていたいか、最もあてはまるものをお答えください。 

 

主な理由 

■フルタイム正規雇用 

・賞与や福利厚生が正規社員だと恵まれているから 

・待遇を今よりも上げたいから 

・安定した収入を得て生活していたいから 

・仕事が楽しいから 

・元気な限り働いていたいと考えているから 

・今のままの職業で自分の副業を確立していきたいから 

・個人事業の準備ができていないから 

■フルタイム非正規雇用 

・今の職場に比較的満足しているから 

・年齢的に正規雇用は難しいと思うから 

・適度に収入を得たいから 

・自由に仕事をしたいから 

676人

117人

23人

40人

23人

112人

9人

行っていない（行う予定はない）

収入等経済的理由で行っている（行いたい）

社会貢献等いきがいのために行っている（行いたい）

自身のキャリアアップのために行っている（行いたい）

起業、転職等へ向けた準備のために行っている（行いたい）

趣味と実益の両立のために行っている（行いたい）

その他

475人

46人

40人

93人

87人

51人

186人

22人

フルタイム正規雇用

フルタイム非正規雇用

短時間正規雇用

短時間非正規雇用

起業、フリーランス等

個人事業主

働かない（家事専業等含む）

その他



■短時間正規雇用 

・フルタイムより自分にあっていると思ったから 

・安定しているが時間的拘束は少ないから 

・老後のため、少しでもいいから働きたいから 

・生活に困らない程度でいいから 

■短時間非正規雇用 

・子育てと家事に尽力したいから 

・趣味的な仕事だから 

・扶養範囲内での働くことを考えるから 

・仕事以外にしたいことがあるので、短時間で休みが多い職場を探しているから 

■起業、フリーランス等 

・時間給から成果給に変えて、自由な時間が欲しいから 

・フレキシブルに働きたいから 

・一人で働きたいため 

■個人事業主 

・将来の年金生活に不安を感じ、自らの能力で収入を得たいから 

・ワークライフバランスを重視しているから 

・年齢を考えると就職は難しいから 

■働かない(家事専業等含む) 

・年齢や体力を考えると働くのは難しいから 

・両親の面倒を見ているから 

・経済的に問題がないから 

 

 

 

問１２ あなたは将来起業（自営業の方は新分野への進出）をする意向はありますか。 

 

  

66人

111人

208人

181人

434人

是非してみたい

まあしてみたい

どちらともいえない

あまりしてみたいと思わない

全くしてみたいと思わない



問１３ 特に解決が必要と思われる地域や社会の課題の分野は、次のうちどれですか（複数回答） 

 

■その他の主な意見 

・自転車が車道を走るには道路が狭い 

・不妊治療 

・企業誘致 

 

 

問１４ あなたはソーシャルビジネスを知っていますか。 

 
  

314人

314人

294人

284人

282人

236人

219人

208人

202人

196人

189人

187人

157人

152人

127人

120人

91人

41人

子育て

高齢者福祉

医療

労働

介護

防災

気候変動

教育

環境保全

貧困

空き家

フードロス

エネルギー（再生可能エネルギーの普及など）

交通利便性

多様性（ジェンダー、人権、国籍、障害など）

障害者福祉

地域コミュニティ（コミュニティの保全・形成など）

その他

知っている, 

147人

聞いたことは

あるが内容は

よく知らない, 

394人

知らない, 

459人



問１５ ソーシャルビジネスとは、地域や社会の課題解決と収益の確保の両立を目指して取組む事業

を指します。あなたはソーシャルビジネスを行いたいと思いますか。 

 

問１６ あなたは、「ＳＤＧｓ（エスディージーズ）」という言葉を知っていますか。 

 

問１７ あなたは「エシカル消費」という言葉を知っていますか。 

 
  

既に行っている, 

22人 自ら行いたい, 

94人

既に行われている取

組みに携わりたい, 

315人

行いたいと思わない（携

わりたいと思わない）, 

569人

内容を含めて知っ

ている, 512人
言葉は聞いたこと

があるが内容は知

らない, 287人

知らない, 

201人

知っている, 

150人

聞いたことはあるが

内容はよく知らない, 

273人

知らない, 

577人



問１８ エシカル消費とは、人や社会、環境に配慮した消費行動を指します。あなたはエシカル消費に

つながる行動について具体的にどのようなことを実践していますか。（複数回答） 

 

■「その他」の主な回答 

・古着を買う 

・被災地のアンテナショップでの購入 

 

 

 

問１９ あなたはどのようなスマホ決済を利用していますか。（複数回答） 

 

  

644人

531人

443人

312人

244人

174人

121人

92人

80人

77人

68人

38人

34人

26人

23人

16人

10人

4人

191人

マイバッグ・マイ箸・マイカップ等の利用

電気をこまめに消す等の省エネ

食品ロス削減

リサイクル活動・購入

国産品の購入

地産地消

環境に配慮した商品の購入

フェアトレード商品の購入

有機食品・製品の購入

被災地へのお金の寄付や物資提供

太陽光・風力発電など再生可能エネルギーの利用・購入

寄付型商品の購入

地域コミュニティ活動への参加

被災地以外の国内外への金銭寄付や物資提供

エシカル消費につながる事業を行う企業の株式・社債等の購入

エシカルファッション・ジュエリー

エシカル消費につながる取組を行う団体への参加

その他

実践していない

394人

250人

189人

137人

112人

107人

54人

53人

15人

349人

ＰａｙＰａｙ

楽天ペイ

ｄ払い

ａｕＰａｙ

ＬＩＮＥ Ｐａｙ

メルペイ

ＦａｍｉＰａｙ

せたがやＰａｙ

その他

利用していない



問２０ あなたはどのようなオンラインサービスを利用していますか。利用しているものを選択してくださ

い。（複数回答） 

 

問２１ あなたはネットショッピングをどのくらいの頻度で利用していますか。 

 
問２２ あなたがネットショッピングを利用する理由は何ですか。（複数回答） 

 

745人

463人

151人

89人

80人

2人

192人

ネットショッピング（ネットスーパーのような形態を含む）

映画・動画・音楽・ゲームなどのコンテンツ利用

電子書籍の購読

学習コンテンツの視聴・受講

講演やセミナー等の受講

その他

利用していない

月に１０回以上, 

35人

月に５～９回程度, 89人

月に２～４回程度, 

292人

月に１回程度, 

228人

月に１回未満（数か月

に１回程度）, 245人

使わない（使ったこと

がない）, 111人

478人

457人

364人

333人

256人

250人

232人

151人

146人

135人

132人

45人

13人

実店舗に行かなくても買い物ができるから

２４時間いつでも利用できるから

配達してくれるから

実店舗より安いから

実店舗より品揃えがいいから

時間の節約になるから

ポイント獲得のため

レビューや評価を参照して購入できるから

過去の購入履歴などから手軽に購入できるから

実店舗に行く時間がないから

感染症への感染防止のため

対面でのやり取りが苦手だから

その他


